


Die Leistungen unseres Körpers sind abhängig von der Art und Weise, wie wir mit ihm umgehen.

Eine gute Bewegungsqualität erreichen wir nur, wenn wir unseren Körper beachten und die Sig-

nale, die er uns sendet, verstehen lernen, bevor er Alarm schlägt. 

Berücksichtigen wir die Gesetzmäßigkeiten nach denen unser Bewegungsapparat funktioniert,

ermöglicht er uns ein Maximum an Komfort, Effektivität, Sicherheit, Produktivität und eine zu-

verlässige Lebensdauer. Gemeinsam betrachten wir die Bewegungsanforderungen Ihres Alltags

und ich helfe Ihnen, Ihren Körper wahrzunehmen.  

Meine langjährige Erfahrung mit den verschiedenen Therapiemethoden der Physiotherapie ist

dabei die Grundlage. 

BEWEGUNGSQUALITÄT

„Damit wir uns in unserem Körper wohlfühlen, müssen wir auf ihn achten, ihn pflegen und respektvoll mit ihm umgehen.“



Jeder Mensch ist schön und einzigartig, doch unsere Selbstwahrnehmung ist oft sehr kritisch.

Mein Ziel ist es, Ihre Schönheit so zur Geltung zu bringen, dass sich Ihr Inneres in Ihrem Körper

geschützt und gut repräsentiert fühlt.

Farben und Schnittführung der Kleidung vermischen sich in ihrer Wirkung mit dem natürlichen

Aussehen. Es wird immer ein Gesamtbild wahrgenommen. Ich erkläre Ihnen das Zusammenspiel

von Farbe, Schnittführung, Stil und Image Ihrer Kleidung bezogen auf verschiedene Anlässe und

aus der Perspektive des Betrachters. Gemeinsam schauen wir auf Ihre Körperproportionen, Ihre

Gesichtsform, die Augen- und Haarfarbe und finden Schnitte und Farben, die Ihre Schönheit un-

terstreichen.

Das Besprochene wenden wir bei Ihrem Schrankinhalt an. Wir finden weitere Kombinations-

möglichkeiten oder ergänzen Ihre Garderobe durch einen gemeinsamen Einkauf.

AUSSTRAHLUNG

„Haltung, Kleidung, Frisur & Make-up beeinflussen unser Auftreten. Unser Auftreten beeinflusst unsere Ausstrahlung.“



Beckenboden-Therapie nach dem Tanzberger-Konzept®

Unwillkürlicher Urinverlust ist ein Tabuthema in unserer Gesellschaft, dabei sind etwa sechs bis

acht Millionen Frauen und Männer in Deutschland davon betroffen. Die Wege des täglichen Le-

bens orientieren sich an zur Verfügung stehenden Toiletten und der Radius des Alltags wird immer

kleiner. 

Ursache ist meistens eine nicht mehr im System des Körpers arbeitende Beckenboden-Musku-

latur. Da jede Muskulatur altersunabhängig trainierbar ist, schulen wir Ihre Wahrnehmung für die

kleinen Bewegungen Ihres Körpers, die Ihre Kontinenz sichern. 

Mein Ziel ist es, mit Ihnen die Arbeitsleistung Ihrer Beckenboden-Muskulatur zur Verbesserung

Ihrer Lebensqualität zurück zu gewinnen.

Inkontinenz ist kein „Schicksal“!

LEBENSQUALITÄT

„Wenn das innere Auge den unsichtbar arbeitenden Beckenboden sieht, wird das selbstverständliche Funktionieren spürbar.“



In der Physiotherapie soll die Bewegungs- und Funktionsfähigkeit des menschlichen Körpers durch

die äußerliche Anwendung von Heilmitteln wiederhergestellt, verbessert oder erhalten werden.

Nach der Diagnosestellung wird sie vom Arzt verordnet und von Ihrer Krankenkasse bezahlt.

Ziel ist die Rehabilitation und Schmerzlinderung bei Betroffenen aus allen Bereichen der 

Medizin: von der Orthopädie über Pädiatrie, Chirurgie, Innere, Gynäkologie bis zur Neurologie

und Neuroorthopädie. 

Primär Therapien:

Krankengymnastik

Krankengymnastik (ZNS) 

Manuelle Therapie

Lymphdrainage

Massage

PHYSIOTHERAPIE

„Physiotherapie ist die Natur (physis) des Dienens oder der Pflege des Kranken (therapeia).“

Kombinierbare Zusatzangebote:

Wärmetherapie (Heißluft)

Heiße Rolle

Naturmoor-Fango

Kryotherapie

Traktion/Schlingentisch



• Ausbildung zur Physiotherapeutin und Anerkennungsjahr an der Uniklinik Heidelberg. Danach

Anstellung an der Orthopädischen Klinik Markgröningen (Schwerpunkte: Bandscheibenbehand-

lung, Skoliosen, Hüft-, Knie-, Schulteroperationen, Amputationen). 

• Seit 20 Jahren in der eigenen Praxis tätig.

Schwerpunkte: Säuglingstherapie (Vojta), Skoliosetherapie nach Schroth und Vojta, Wirbel-

säulentherapie (Rückenschule) nach Brügger und McKenzie, Behandlungen neurologischer

Krankheitsbilder (ZNS), Inkontinenzbehandlung nach dem Tanzberger-Konzept®. Neuro-

orthopädische Behandlungen und Entwicklung von Hilfsmitteln.

• Weiterbildung für Seelsorger/innen, anerkannt von der Association of Christian Counsellers

in der Deutschschweiz.

• Ausbildung zur Imageberaterin bei Astrid Rudolph. 

(Fashion Style Academie Bonn, ZDF Sendung: Schick & Schön, Fernsehgarten)

VITA

„In meiner Arbeit sehe ich den Menschen als Ganzes im Kontext seines Alltags.“



Beratungsstunde & Befund 100,- Euro
• Bewegungsqualität & Lebensqualität (Inkontinenz)

Übungseinheit (45min) 60,- Euro
• sinnvoll sind mindestens 6 Einheiten 

Stil & Farbberatung 250,- Euro
• incl. persönl. Farbpass 

Schrankanalyse (60min) 80,- Euro

Einkaufsberatung nach Absprache

BERATUNGSANGEBOT

Mein Beratungsangebot können Sie in verschiedenen Modulen 
zusammenstellen:

1.

2.



Hannah Roller
Physiotherapie & Körperkultur

Trogenstraße 6

72336 Balingen

Telefon +49 7433.260 84 84

Telefax +49 7433.260 84 88

hannah.roller@rollerwerk-koerperkultur.de

www.rollerwerk-koerperkultur.de 


